


Preduzeće "PRINC" je osnovano 1990. godine kao zanatska radnja za proizvodnju i popravku predmeta od kože. 
Vremenom smo stvorili prepoznatljivo ime, kako na prostorima Srbije, tako i van njenih granica. Proizvodimo poslovnu 

kožnu galanteriju (sve je ručna izrada) i baziramo se prvenstveno na ispunjenju želja kupaca, tako da se svi proizvodi mogu 
raditi i sa utisnutim logom firme naručioca i predstavljaju unikatan poslovni poklon.

Ovim katalogom Vam predstavljamo naš proizvodni program, uz želju da Vam neki od ovih proizvoda privuku pažnju, da 
ih naručite ili preporučite svojim prijateljima. Oko svih ostalih detalja možete nas kontaktirati a mi smo tu da Vam izađemo 

u susret i odgovorimo na sva Vaša pitanja i zahteve.

PRINC company was established in 1990 as a workshop for the production and repair of leather objects. In time we have 
created a renowned name, both in Serbia and abroad. We manufacture business leather accessories (all hand made) and are 

primarily concentrated on fulfilling customers' requests. All our products can also be engraved with company logos and 
present unique business gifts.

This catalog presents our production program and we hope some of these products will attract your attention and you will 
order or recommend them to your friends. You may contact us regarding all other details and we will answer all your 

questions comply with all your needs.

Original Leather
G O O D S

www . p r i n c l e a t h e r . c o m



OLOVKA I NALIV PERO 
PEN AND FOUNTAIN PEN 

ROKOVNICI I SERVIJETE
AGENDAS AND CASES

FUTROLE I HOLDERI
HOLSTERS AND HOLDERS

PRIVESCI
KEYRINGS

NOVČANICI I FUTROLE ZA KLJUČEVE
WALLETS AND ETUIS FOR KEYS

SETOVI
SETS

TAŠNE I TORBE
BAGS

STONI PREDMETI
DESK ACCESSORIES

SATOVI
CLOCKS

FOTO ALBUMI
PHOTO ALBUMS

KAIŠEVI I NARUKVICE
BELTS AND BRACELETS

KNJIGE
BOOKS

GRBOVI I GRAMATE
HERALDRY AND AWARDS

ZA HOTELIJERE I UGOSTITELJE
HOTEL AND CATERING ACCESSORIES

BIBLIJE I BOGOSLUŽBENE KNJIGE
BIBLES AND LITURGICAL BOOKS

LUXURY

5-10 str.

11-16 str.

17-26 str.

27-30 str.

31-36 str.

37-48 str.

61-72 str.

73-80 str.

81-84 str.

49-60 str.

85-88 str.

89-96 str.

97-100 str.

101-104 str.

105-112 str.

113-122 str.

Hand made
products

designed to satisfy your demands
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Art. 586b
Set rokovnik i olovka 
Srbija u srebro-patini 
237 x 290 x 43mm

Art. 586a

Set rokovnik i olovka Srbija pozlaćena
237 x 290 x 43mm

Set čine rokovnik i olovka upakovani u luksuznu ambalažu 
postavljenu crnom čojom. Olovka je ručno izrađena a 

potom pozlaćena ili posrebrena. Ovaj ekskluzivan 
poklon moguće je personalizovati logom firme, kao 

i ukrasiti posvetom sa unutrašnje strane kutije.
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Art. 585a

Komplet olovka 
i naliv pero pozlaćeni
90 x 185 x 30mm

Art. 585b

Komplet olovka i naliv pero 
u srebro-patini
90 x 185 x 30mm

Firma PRINC Vam predstavlja instrument vrhunske preciznosti i lepote koji će taj užitak upotpuniti.
Olovka i naliv pero Srbija su napravljeni u čast vekovne istorije naše zemlje i predstavljaju unikatan 
i ekskluzivan poklon.

Pisanje je užitak

S I N C E 1 9 9 0
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Olovka pozlaćena
65 x 185 x 30mm

Olovka u srebro-patini
65 x 185 x 30mm

Olovke i penkale su ručno izrađene a potom 
pozlaćene ili posrebrene. Kutija je napravljena 
od drveta, spolja je obložena kožom a iznutra 
postavom od čoje. Moguća je personalizacija 

logom ili posvetom na pločici sa 
unutrašnje strane kutije.

Proizvod je zaštićen 
u Zavodu za intelektualnu svojinu
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Art. 584a

Art. 584b

Handmade
products

designed to satisfy your demands
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Art. 584a/1

Olovka pozlaćena
65 x 185 x 30mm

Art. 585b/1

Komplet olovka i naliv pero 
u srebro-patini
90 x 185 x 30mm

Art. 585a/1

Komplet olovka i naliv pero 
pozlaćeni
90 x 185 x 30mm
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Art. 584b/1

Olovka u srebro-patini
65 x 185 x 30mm

Olovka i naliv pero ,,Montenegro" predstavljaju 
unikatan i ekskluzivan poklon napravljen 
u duhu tradicije Crne Gore.

Kutija je ručno izrađena od drveta, spolja je obložena 
kožom a iznutra postavom od bordo čoje. 
Na poklopcu sa unutrašnje strane može imati 
pločicu sa Vašom porukom ili logom firme.

Proizvod je zaštićen u 
Zavodu za intelektualnu svojinu
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Filigransko naliv pero
 90 x 185 x 30mm
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Art. 587

Art. 586a/1
Set rokovnik i olovka 

Montenegro pozlaćena
237 x 290 x 43mm

Art. 586B/1

Set rokovnik i olovka Montenegro u srebro-patini
237 x 290 x 43mm

Ovo naliv pero izrađeno je tehnikom 
fine ručne obrade srebrnih žica, 

poznate kao „filigran“.  
Korišćeno je srebro finoće 950. 

Spakovano je u drvenu kutiju spolja 
presvučenu kožom, a mekanom postavom 

od čoje sa unutrašnje strane.
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ROKOVNICI 
I SERVIJETE

AGENDAS 
AND CASES

Hand made
products

designed to satisfy your demands
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Art. 930e
Rokovnik B5
245 x 170 x 30mm
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Art. 930
Rokovnik B5
245 x 170 x 30mm
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Ataše mapa A4 • 315 x 240 x 30mmArt. 937
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Ataše mapa B5 • 260 x 190 x 30mm

Art. 941
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Art. 939
Rokovnik A4 • 290 x 210 x 25mm
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Art. 802
Ataše mapa B5 Business

260 x 190 x 30mm

Art. 803
Ataše mapa A4 Business
315 x 240 x 30mm
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Rokovnik A4 Business
290 x 210 x 25mm

Art. 800
Rokovnik B5 Business

245 x 170 x 30mm

Art. 801
Art. 804

Servijeta sa rokovnikom 
B5 Business

260 x 185 x 40mm

Art. 805
Servijeta sa rokovnikom 
A4 Business 
310 x 230 x 45mm

a

Art. 806
Organizer Business

195 x 140 x 40mm

Art. 938
Organizer • 195 x 140 x 40mmServijeta sa rokovnikom A4 

310 x 230 x 45mm

Art. 940Art. 931

Servijeta sa rokovnikom B5
260 x 185 x 40mm

14

S I N C E 1 9 9 0

Art. 964
Protokolarna mapa A3
440 x 320 x 20mm

Art. 947
Protokolarna mapa A4

307 x 223 x 20mm

Art. 949
Potpisna mapa sa 20 pregrada
240 x 340 x 50mm

Art. 951
Trodelna mapa za priznanja
342 x 250 x 10mm
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Art. 966
Ataše mapa A4 preklop 
315 x 240 x 30mm

Art. 963
Knjiga standarda
330 x 250 x 45mm

Art. 950
Album za vizit karte 640 kom. • 295 x 250 x 55mm
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Vizitar sa telefonskim imenikom
240 x 140 x 35mm

Art. 934

a

r

Art. 965
Ataše mapa B5 preklop 
260 x 190 x 30mm

16

FUTROLE I 
HOLDERI
HOLSTERS 

AND HOLDERS

Hand made
products

designed to satisfy your demands
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Art. 315

Set od 5 vezica 
za kablove
35 x 40 x 12mm

deoybsa

gzkhіlp

Art. 360

Futrola za indeks
173 × 115 mm
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Art. 341

Futrola za pasoš
145 x 95mm

Art. 576

Futrola za diplome • 350mm x Ø90mm

Art. 314
Identifikacija za torbe

108 x 72 x 3mm
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Art. 320

Futrola za 4 kartice 
i papirni novac • 75 x 100 x 5mm

Art. 3071 Etui za kartice - štampana koža • 105 x 75 x 10mmc
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Etui za kartice
105 x 75 x 10mm

Art. 307
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Art. 311
Futrola za 2 olovke • 160 x 50 x 20mm

Art. 353

Futrola za 3 olovke • 160 x 65 x 20mm

Art. 303

Futrola za 2 olovke
155 x 60 x 20mm

Futrola za jednu olovku 
ŠTEP • 165 x 40 x 30mm

Art. 305

Art. 304

Futrola za upaljač sa upaljačem • 85 x 30 x 15mm
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Art. 311
Futrola za 2 olovke • 160 x 50 x 20mm

Art. 353

Futrola za 3 olovke • 160 x 65 x 20mm

Art. 303

Futrola za 2 olovke
155 x 60 x 20mm

Futrola za jednu olovku 
ŠTEP • 165 x 40 x 30mm
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Art. 304

Futrola za upaljač sa upaljačem • 85 x 30 x 15mm

b
a

c

a

b

a

b

c a

b

d

e y o g

k i l p

a

m

b

g k

d

h

y

i

o

p l

h

c

c

c

sz

s

z

c

e

21



Art. 370

Futrola za naočare - tvrda
70 x 155 x 40mm

Art. 373

Futrola za naočare IN • 150 x 52mm

Art. 355
Džepna kutija za lekove • Ø50 x 20mm
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Holder za vizit karte • 60 x 95 x 10mm

Art. 364

Art. 347
Tabakera • 100 x 75 x 15mm

Ogledalce • 70 x 70 x 10mm

Art. 346

Art. 3461

Ogledalce - štampana koža • 70 x 70 x 10mm
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Futrola za naočare sa poklopcem
180 x 75 x 20mm

Art. 3012 Art. 317

Futrola za naočare sa kaišem
185 x 75 x 10mm
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Art. 371

Sklopiva futrola 
za naočare 
160 x 75 x 70mm

Art. 316
Futrola za naočare sa džepom
180 x 75 x 20mm
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Art. 374
Holder Lepeza 110 x 70mm

Art. 3742

Holder Lepeza sa linijama 
110 x 70mm

Art. 3741 Holder Lepeza - štampana koža • 110 x 70mm

Art. 345 Pljoska prohrom 7oz • 140 x 100 x 25mm 
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Futrola za avio karte i pasoš
205 x 105 x 10mm

Art. 375

Art. 342

Futrola za pasoš sa pregradom
145 x 100mm

Art. 357
Futrola za vozačku sa džepom • 130 x 90 x 10mm

Art. 306

Etui za kartice - mini
105 x 65 x 10mm

Art. 933
Futrola za vozačku  • 125 x 85 x 10mm
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Art. 909

Privezak Traka • 100 x 30mm

Art. 914

Privezak Traka sa metalnom kapom • 125 x 25 x 6mm

Art. 915

Privezak sa karabinom i alkom 
140 x 22 x 10mm
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Art. 902

Privezak Zvono • 65 x 50 x 10mm

Art. 903

Privezak Okrugli 
65 x 50 x 10mm

Art. 917

Privezak Pravougaoni • 90 x 40 x 10mm

Art. 904

Privezak Jajasti • 80 x 45 x 10mm
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Art. 920
Privezak sa 
metalnom 
aplikacijom
65 x 50 x 10mm

Art. 901 Hotelski privezak 
kraći 110 x 50mm

Art. 9101
Privezak 
Amblem
75 x 40 x 5mm

Art. 908
Privezak 
Plazma
75 x 25 x 5mm

Art. 906
Privezak 
Pravougaoni
80 x 30 x 5mm

Art. 9102
Privezak Srce
70 x 50 x 5mm

c

Privezak Pljoskica 1 oz 
75 x 45 x 25mm

Art. 922Hotelski privezak 
125 x 50mm

Art. 900
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Privezak
Četvrtasti
75 x 40 x 5mm

Art. 9103

b

a

S I N C E 1 9 9 0

a

i

PR
IV

ES
C

I •
 K

EY
RI

N
G

S

Art. 921

Privezak sa većim 
metalom
80 x 45 x 10mm
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Art. 327

Novčanik Pop Art
115 x 95 x 10mm

lh yz gpe

a sі
Art. 328
Novčanik Slide
95 x 75 x 20mm

Proizvod je zaštićen u 
Zavodu za intelektualnu svojinu

b

SKENIRAJ ME

d
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Art. 325

Muški novčanik Alfa
125 x 95 x 20mm

Muški novčanik Alfa II
125 x 95 x 20mm

Art. 3251

b

b

i a s

ia s

Art. 395

Muški novčanik Linije • 125 x 95 x 20mm

c

i hbsa

Art. 379
Muški novčanik Fold • 115 x 90 x 10mm
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h s

і

c
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Art. 390
Ženski novčanik Paris

190 x 125 x 35mm

Art. 326

Ženski novčanik Alfa
200 x 110 x 35mm

b
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Art. 391

Ženski novčanik Trapez
185 x 115 x 30mm

a c d g k i h
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Art. 388
Ženski novčanik Beta
105 x 125 x 20mm

a c d oe y g

h i l p a/1 b/1 c/1 i/1 h/1
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Art. 392

Futrola za mobilni - novčanik
105 x 185 x 15mm

b
a i

Art. 394
Novčanik Slim
 125 x 100mm
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Art. 362

Magnetna štipaljka za papirni novac
40 x 70 x 15mm

Art. 312
Futrola za ključeve Preklop • 105 x 65 x 10mm

b

a a

c
b

Art. 387
Novčanik za sitninu 
Francuski
80 x 95 x 15mm

Art. 309
Futrola za ključeve Etui
90 x 60mm

a c

b

Art. 905
Futrola za ključeve
70 x 45 x 20mm

ab

a

b
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SETOVI
S E T S

Hand made
products

designed to satisfy your demands
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Muški set LUX 
sadrži: kravatu 872, novčanik 3251 i kaiš 208
247 x 326 x 55mm 

Art. 870

b

ais

Art. 876

Muški set sadrži:
novčanik 325 i kaiš 208
182 x 280 x 50mmb

i as

Set za putovanje
184 x 255 x 40mm 

Art. 887

c
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e
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h
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p

sadrži: futrolu za pasoš 341 
i identifikaciju za torbe 314
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sadrži: novčanik 326 i kaiš 227
215 x 300 x 50mm
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i futrolu za olovke 305 • 247 x 257 x 40mm
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Set sadrži: ogledalce 346, 
etui za kartice 307 i novčanik 388
230 x 305 x 37mm
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sadrži: 
svilenu unikatnu, ručno slikanu ešarpu 

i  novčanik 326

215 x 300 x 50mm

Ženski set LUX 
Art. 871

Dezeni ešarpi su unikatni i 
uparuju se sa bojom kože novčanika.
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Art. 886

Leptir mašna 
dimenzija: 115 x 60mm
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Art. 874

Svilena unikatna ručno slikana ešarpa
Dimenzija: 1400 x 400mm

S I N C E 1 9 9 0

SE
TO

VI
• S

ET
S

Art. 886

Leptir mašna 
dimenzija: 115 x 60mm

S I N C E 1 9 9 0O R I G I N A L  L E A T H E R  G O O D S 

SE
TO

VI
• S

ET
S

Art. 874

Svilena unikatna ručno slikana ešarpa
Dimenzija: 1400 x 400mm
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Kravata mikrofil 100%
širine 80mm
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Art. 873

Kravata svila 100%
širine 80mm
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Art. 877

Kutija za vino 
sa kravatom
(bez flaše)

110 x 340 x 110cm

Proizvod je zaštićen 
u Zavodu za 
intelektualnu svojinu

Set dugmad 
za manžetne
i igla za kravatu 
100 x 75 x 32mm

Art. 888
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і

48

Hand made
products

designed to satisfy your demands

Najkvalitetnija koža, 

vrhunska metalna galanterija,

 istančan dizajn - sjedinjeni 

u Luxury kolekciji 

firme Princ Leather. 
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Art. 1207

Ženska tašna 
Ovalna Luxury
370 x 160 x 260mm

b

Ešarpa na privesku je svilena, 
ručno slikana i unikatna.

h

a i

c

ba i h

Art. 1208

Ženska torba
Tote Luxury
420 x 285 x 125mm

c
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Art. 1203

Ženska tašna Omv Luxury • 290x 400 x 130mm

Art. 1205

Ženska tašna Dve Šnale Luxury • 350 x 300 x 140 mm
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Muška tašna 
Cross Luxury
220 x 250 x 70mm

Art. 1202

a i

b

Art. 1206

Muška torbica Zip Luxury • 140 x 180 x 45mm

b

i a
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Art. 1102

Ženski novčanik 
Alfa Luxury
200 x 110 x 35mmb

a i h c

a

i

b

Art. 1101
Muški novčanik Alfa Luxury • 125 x 95 x 20mm

Art. 1105

Novčanik / futrola za mobilni Luxury
105 x 185 x 15mm

i

a

Art. 1209

Tašnica pletena Luxury
210 x 140 x 45mm

b

a

b

b
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Neseser Heksagon Luxury • 200 x 100 x 50mm
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Art. 1104

Ženski novčanik 
Zip Luxury
190 X 100 X 25cm 

c

i h

58 59

S I N C E 1 9 9 0 O R I G I N A L  L E A T H E R  G O O D S S I N C E 1 9 9 0

LU
X

U
R

Y

LU
X

U
R

Y

Neseser Heksagon Luxury • 200 x 100 x 50mm

ib h

c

a

Art. 1103

e p

ba

d

z k

gl

m yo

s

Art. 1104

Ženski novčanik 
Zip Luxury
190 X 100 X 25cm 

c

i h

58 59



S I N C E 1 9 9 0

b

Art. 1204

Pismo tašnica 
Linija Luxury
300 x 115 x 40mm
dužina lanca 110mm

c

b da

Art. 1301

Fascikla Luxury
280 x 355 x 30mm

hi

ica

Hand made
products

designed to satisfy your demands
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Art. 436

Ženska torbica Exit
220 x 170 x 70mm
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Neseser
240 x 110 x 110mm
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Art. 437
Ženska torbica Ovalna

210 x 240 x 105mm
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HANDMADE PRODUCTS
designed to satisfy your demands

Torba Modern
415 x 300 x 90mm

Art. 410
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HANDMADE PRODUCTS
designed to satisfy your demands
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Art. 430

Torbica Street
310 x 215mm

Art. 414

Muški kofer
330 x 420 x 115mm

b
Art. 417

Ženski kofer
380 x 290 x 110mm

i
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Art. 434

Muška torbica Prestige II
220 x 160 x 110mm
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Art. 435

Torbica Street II
250 x 205 x 40mm
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a

HANDMADE PRODUCTS
designed to satisfy your demands
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Art. 432
Tašnica Delta

200 x 240 x 55mm

HANDMADE PRODUCTS
designed to satisfy your demands

Torbica  Ceo Kapak manja
285 x 220 x 75mm

Art. 429

a

b

Art. 431 Torba Urban • 300 x 285 x 80mm
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Vikend torba
550 x 300 x 280mm
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Art. 403

Muška torbica L
160 x 250 x 60mm

a

b

Art. 404

Muška torbica XL • 160 x 260 x 130mm
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Tašna Laptop Dollaro
390 x 280 x 100mm

a

Art. 400

Muška tašna proširena
350 x 280 x 125mm

a

b

Art. 406

Muška tašna Diplomat
- kraći poklopac
340 x 450 x 140mmb

ia

Art. 415

Muška tašna Keder
340 x 280 x 100mm
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Art. 425

Tašna Ceo Kapak - horizontalna
290 x 360 x 130mm

b

Art. 407

Muška tašna Diplomat
340 x 450 x 140mm

a

b

b

a

Art. 411

Tašna unisex
310 x 420 x 110mm

Art. 422

Ženska tašna sa šnirom
290 x 400 x 130mm

a

Art. 427
Muška tašna Keder II

340 x 280 x 100mm

a

b

Art. 426

Muška tašna 
Ceo Kapak
360 x 290 x 100mm

b

a

b
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Art. 396

Novčanik torbica Ok XL
150 x 100 x 40mm

HANDMADE PRODUCTS
designed to satisfy your demands

ab

Art. 397

Novčanik torbica Ok XXL
180 x 105 x 40mm

a
b

Art. 952

Fascikla sa blokom
280 x 355 x 30mm

HANDMADE PRODUCTS
designed to satisfy your demands

a

b

c

Hand made
products

designed to satisfy your demands

STONI PREDMETI
D E S K A C C E S S O R I E S
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HANDMADE PRODUCTS
designed to satisfy your demands

a a

Nož za pisma • 250 x 35mmArt. 513

Art. 613

Stalak za olovku 
i naliv pero Elegant
175 x 220 x 80mm

Art. 616

Čaša za olovke 
Kocka 
90 x 100 x 90mm

ab

b

a

b

a

Art. 604

Stona kutija
150 x 240 x 50mm

a

Art. 614

Kutija za papiriće Elegant • 135 x 95 x 30mm

b b

Art. 612

Držač vizit kartica Elegant
100 x 55 x 25mm

Art. 615

Kutija za papir Kocka  • 140 x 140 x 100mm

a

b

b

Art. 511

Čaša za olovke
90 x 70mm

Art. 560

Stalak za daljinske upravljače Koža
100 x 195 x 145mm

Art. 561

Stalak za daljinske upravljače Drvo - Koža
100 x 195 x 145mm
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Art. 505

Stona mapa preklop
400 x 600mm

Art. 506

Stona mapa sa izrezom
400 x 600mm
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HANDMADE PRODUCTS
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600 x 830 x 30mm
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Podmetači 
trouglasti 
115 x 115 x 55mm
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Podmetači ovalni
135 x 90 x 55mm

Art. 982
Podmetači četvrtasti • 110 x 110 x 55mm

Art. 988
Podmetači pojedinačni • 90 x 90mm
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Art. 998

Kutija za nakit
osmougaona – 285 x 230 x 65mm
pravougaona – 270 x 215 x 75mm

Art. 553

Kutija za flaše • 140 x 360 x 105mm

HANDMADE PRODUCTS
designed to satisfy your demands
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Kutija za flaše Elegant
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Šumska jagoda je još od davnina veoma 
cenjena voćka, izuzetnih hranljivih i 
blagotvornih svojstava, atraktivnog izgleda i 
veoma izražene mirisne arome. Obrađena 
prirodnim procesom proizvodnje, šumska 
jagoda je postala glavni sastojak ekskluzivne 
domaće rakije - Fragolije. Harmoničnog 
ukusa, mirisa i boje, sa 40% alkohola, 
Fragolija je nastala od selektovanih zrelih 
plodova šumske jagode, najzdravije 
tradicionalne sorte sa obronaka planina 
Golije i Javora. Ubrane u letnjim mesecima, 
jagode su brižljivo čuvane i po posebnoj 
recepturi pretočene u rakiju. Originalno 
pakovanje i istančan ukus šumske jagode 
čine Fragoliju jedinstvenim suvenirom iz 
srca Ivanjice. Čuvana u pažljivo osmišljenoj 
boci, Fragolija je idealan poklon za ljubitelje 
prave domaće rakije. Jedna boca najfinije 
Fragolije sadrži 2000 ručno ubranih plodova 
šumske jagode. Sa mnogo ljubavi, potpuno 
prirodnim procesom, dobijena je raskošna 
aroma od sušenih plodova šumske jagode, 
koja rakiju čini izuzetno pitkom. 

Konzumirati blago rashlađenu, na 
podrumskoj temperaturi (14°C).

Rakija od šumske jagode 40.0%
360 x 130 x 65mm

Art. 556

FRAGOLIJA
Slast za nepca 

od šumske jagode

SATOVI
C L O C K S

Hand made
products

designed to satisfy your demands
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Art. 570

Kutija za satove
200 x 110 x 100mm

a

b

Art. 577

Zidni sat KVADRATNI
290 x 290mm

Art. 535

Zidni sat Antik
320 x 230 x 80mm

Zidni sat ovalni
310 x 260mm

Art. 516

HANDMADE 
PRODUCTS Art. 524

Stoni sat Globus
320 x 250mm

designed to satisfy 
your demandsSKENIRAJ ME
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a

Art. 1401

Zidni sat HEKSAGON LUXURY 
410 x 220 x 30mm

Art. 578

Zidni sat 
PRAVOUGAONI VEĆI
430 x 100mm

Art. 572

Zidni sat PRAVOUGAONI
80 x 360 x 20mm

b

a

b

HANDMADE PRODUCTS
designed to satisfy your demands

FOTO ALBUMI
P H O T O A L B U M S

Hand made
products

designed to satisfy your demands
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Art. 993

Foto album (10 x 15) 200 fotografija • 230 x 180 x 55mm

k h i l sz

a b d e y o m

c

Foto album (10 x 15) 240 fotografija • 340 x 230 x 55mm

Art. 991

HANDMADE PRODUCTS
designed to satisfy your demands

Art. 990 Foto album LUX (za sve vrste fotografija) • 340 x 255 x 50mm

Art. 520 Kožni foto ram (10x15) 230 x 180mm
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Foto album (13 x 18) 160 fotografija • 295 x 250 x 55mm

Art. 992

Art. 994

Foto album (10 x 15) 100 fotografija • 165 x 125 x 55mm
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Kožna narukvica
dužina: 650mm • širina: 12mm

Art. 923

širina 40mm

Art. 256
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Art. 1500

“Fruškogorski manastiri”
 knjiga sa stalkom
190 x 110 x 170mm

Art. 1501

“Srbija na izvoru” - knjiga sa drvenom kutijom
Dostupno na sedam jezika • 365 x 280 x 40mm

Art. 1502

“Slave i običaji kod Srba” - knjiga
327 × 245 × 37 mm

Bilo da je u pitanju draga uspomena, važna prezentacija ili koričenje većeg broja knjiga 
za izdavačke kuće ili pojedinca, sve je to deo naše delatnosti. 

Koričenje knjiga
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Pozlata listova

Sa ponosom Vam predstavljamo jedan u nizu mnogih noviteta koje smo 
uveli, da bi naša delatnost izrade luksuznih korica za knjige bila još 

elegantnija. U pitanju je ručno nanošenje pozlate na ivice listova knjiga, 
zanat koji smo dugo učili da ispunimo Vaše želje.

GRBOVI I 
GRAMATE
H E R A L D R Y 

A N D A W A R D S

Hand made
products

designed to satisfy your demands
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Art. 540

Zidna daska za simbole – srednja • 215 x 190 x 20mm

Art. 529

Zidna daska za simbole – velika • 295 x 205mm

Art. 530

Zidna daska za simbole – štit • 210 x 170 x 20mm
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Art. 562

Ključ grada u kutiji • 290 x 205 x 35mm

U našem proizvodnom programu možete pronaći sve vrste kutija za plakete, ordenje i odlikovanja. 
Izrađujemo ih po porudžbini, u dogovoru sa Vama. 

Kutije za plakete, ordenje i odlikovanja
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Art. 562

Ključ grada u kutiji • 290 x 205 x 35mm

U našem proizvodnom programu možete pronaći sve vrste kutija za plakete, ordenje i odlikovanja. 
Izrađujemo ih po porudžbini, u dogovoru sa Vama. 

Kutije za plakete, ordenje i odlikovanja
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Po narudžbini izrađujemo sve vrste futrola 
za nošenje službenih legitimacija, znački...

ZA HOTELIJERE 
I UGOSTITELJE 

H O T E L A N D 
C A T E R I N G 

A C C E S S O R I E S

Hand made
products

designed to satisfy your demands
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Po narudžbini izrađujemo sve vrste futrola 
za nošenje službenih legitimacija, znački...

ZA HOTELIJERE 
I UGOSTITELJE 

H O T E L A N D 
C A T E R I N G 

A C C E S S O R I E S

Hand made
products

designed to satisfy your demands
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Art. 9020

Korice računa sa magnetom
220 x 115 x 15mm

Art. 9021

Korice računa – Elastik
105 x 200 x 12mm

Ugostiteljski podmetač od eko kože
450 x 305mm

Art. 9050

Futrola za escajg 
od eko kože • 95 x 250mm

Art. 9051

k

a b c i o

SKENIRAJ ME
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Jelovnik A4 • 330 x 250 x 25mm

Art. 935

Art. 936

Jelovnik
330 x 170 x 20mm

Art. 985

Jelovnik - vinska karta
280 x 130 x 20mm

Art. 995

Jelovnik B5 
240 x 170 x 20mm

HANDMADE PRODUCTS
designed to satisfy your demands

Art. 986

Korice za račune sa držačem za olovku
145 x 220 x 10mm

Art. 981

Oznaka za sobu • 200 x 80 x 6mm

Art. 611

Rezervacija sa džepom
150 x 75 x 67mm

Art. 983

Rezervacija
45 x 100 x 45mm Art. 975

Držač fiskalnih računa • 60 x 70 x 70mm

Futrola za konobarski 
novčanik

255 x 155 x 30mm

Art. 9891Art. 989

Konobarski novčanik 
110 x 200 x 30mm

Art. 987

Korice za ugostiteljske račune
220 x 115 x 15mm
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Art. 973

Jelovnik drvo – koža • 280 x 130 x 25mm

Art. 977

Korice za račune drvo – koža
220 x 130 x 20mm

Art. 974

Jelovnik drvo – koža B5
240 x 180 x 25mm

Art. 9001

Dnevni meni B5
175 x 295 x 10mm

Art. 9002

Dnevni meni A4
215 x 345 x 10mm

Jelovnik 
drvo – koža A4

330 x 255 x 25mm

Art. 980

Art. 978

Jelovnik drvo – koža 
330 x 170 x 25mm

Art. 999

Knjiga utisaka – Antique
290 x 250 x 70mm

Art. 996

Knjiga utisaka • 295 x 255 x 55mm

Art. 976

Hotelska sobna mapa A4 • 322 x 250 x 30mm
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Art. 574

Držač kišobrana – drvo
505 x 320 x 270mm

Konobarski novčanik 
sa šaržerom

180 x 100 x 80mm

Art. 9890

Knjiga žalbi • 295 x 212 x 15mm
Art. 997

Art. 575

Držač kišobrana – koža
505 x 320 x 270mm

BIBLIJE I 
BOGOSLUŽBENE 

KNJIGE
B I B L E S A N D 

L I T U R G I C A L B O O K S

Hand made
products

designed to satisfy your demands
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Art. 574

Držač kišobrana – drvo
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Knjiga žalbi • 295 x 212 x 15mm
Art. 997
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Art. 538
Biblija sa postoljem • 275 x 320 x 170mm

ma c

Art. 8064
Novi zavjet • 115 x 152 x 33mm

c
b

a
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Art. 8075
Ohridski prolog
180 x 240 x 53mm

Art. 8076
Ohridski prolog sa kutijom 

230 x 280 x 70mm
114 115

Art. 539
Biblija sa postoljem - Antique • 210 x 165 x 320mm

Art. 543
Biblija sa okovima
190 x 260 x 75mm

c m

Proizvod je zaštićen u Zavodu za intelektualnu svojinu

a

b

Art. 542
Biblija sa postoljem - Krst

275 x 320 x 170mm
Proizvod je zaštićen u Zavodu za 

intelektualnu svojinu
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Proizvod je zaštićen u Zavodu za 

intelektualnu svojinu
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a b

Biblija • 185 x 248 x 65mm

Art. 537

m

a c

Biblija - Krst • 185 x 248 x 65mm

Art. 541

m

b

Art. 8001
Jevanđelje u koži
220 x 297 x 65mm

Art. 8004

Jevanđelje sa okovima • 230 x 307 x 75mm

Art. 8006
Jevanđelje sa okovima – Lux
230 x 305 x 80mm

c
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a b

Biblija • 185 x 248 x 65mm

Art. 537

m

a c

Biblija - Krst • 185 x 248 x 65mm

Art. 541

m

b

Art. 8001
Jevanđelje u koži
220 x 297 x 65mm

Art. 8004

Jevanđelje sa okovima • 230 x 307 x 75mm

Art. 8006
Jevanđelje sa okovima – Lux
230 x 305 x 80mm

c
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Art. 8071
Zbornik crkvenih pesama • 180 x 242 x 63mm

Art. 8010
Apostol • 190 x 242 x 58mm

Art. 8061
Veliki molitvoslov – trebnik • 180 x 247 x 37mm

Art. 947
Kožna povelja A4 (gramata) • 307 x 223 x 20mm

Art. 8080
Pomjanik • 245 x 315 x 15mm

Knjiga priložnika • 305x215x40
Art. 8081

a

c

a
c

c a

a

c

a

c a c

Art. 8015
Psaltir

108 x 144 x 20mm

Art. 8072
Božanstvene liturgije

124 x 178 x 20mm

Art. 8065
Pravoslavni molitvenik

113 x 157 x 15mm

Art. 8070
Opšte pojanje

180 x 248 x 30mm

Art. 8040
Osmoglasnik

170 x 248 x 25mm

Art. 8020
Služebnik srpski
102 x 148 x 25mm

Art. 8021
Služebnik crkvenoslovenski

118 x 163 x 36mm

Art. 8036
Časoslov crkvenoslovenski

140 x 194 x 27mm

Art. 8035
Časoslov srpski

140 x 200 x 30mm

c

a
c

a

c
a

c
a

a c a c
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Art. 8042
Minei 12 komada • 303 x 215 x 450mm

Art. 8090

Kožni monaški kaiš sa alkama • širina 46mm Ženski monaški kaiš • širina 40mm

Art. 8091

a

b

Trebnik sa 
ručnim krstom

137 x 174 x 37mm

Art. 8052

Art. 8102

Kožna futrola 
sa ručnim krstom 
170mm

197 x 103 x 15mm

Ručni krst pozlata • visina 170 x 75mm

Art. 8121

Ručni krst srebro-patina
visina 170 x 75mm

a c

Proizvod je zaštićen u 
Zavodu za 

intelektualnu svojinu

c
a

Trebnik  • 175 x 130 x 30mm

Art. 8050

ac
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Art. 8120
d i y

c k

Dugmad za manžetne 
100 x 75 x 32mm 

Art. 890

120 121
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Art. 8111
Naprsni krst 

pozlaćen
(divlja kruška)

160 x 75mm

Art. 8110
Naprsni krst
180 x 90mm

Art. 8119
Krstić drveni sa metalnim 

Isusom – pozlata
42 x 100 x 10mm

Art. 549
Kutija za tamjan i brikete

95 x 70 x 30mm

Art. 8100

Kutija za naprsne 
krstove – Lux

255 x 165 x 55mm

Art. 8101
Kutija za 

naprsne krstove
128 x 253 x 30mm 

b

a

b a

b a

c

o m
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